

# Fakulta Architektury ČVUT Praha / 15119-Ústav urbanismu / 2020-2021

---

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. arch. Akad. arch. Ir. Jiří Klokočka

Asistence: Ing. arch. Jana Zdráhalová, PhD.

Jméno a příjmení diplomantky: Bc. Pavlína Suchá

Téma diplomové práce: **Ústí nad Labem – Předlice, rozvoj západní části města**

---

## ***K zadání práce:***

Diplomantka si pro svoji závěrečnou práci zvolila nelehkou úlohu, totiž prozkoumat návrhem do jaké míry může urbanismus jako disciplína přispět k řešení problematiky víceméně společenské, nebo lépe, sociální a politické – strategie pro vyloučené lokality. Samotné zadání neurčovalo přesně metodiku řešení. Vychází z předdiplomního semináře, který analyzoval problematiku vyloučených lokalit v Ústí nad Labem. Tato místa jsou problematické sociální enklávy, často sousedící s průmyslovými areály, ale odtržené od historického města. V podstatě se jedná o ghetta obývaná převážně rómským etnikem.

## ***K průběhu práce:***

Práce na diplomovém projektu byla bezesporu ovlivněna výjimečnou situací distanční výuky. Avšak diplomantka pracovala velmi samostatně a konzultovala vždy stěžejní rozhodnutí a momenty v řešení. Zároveň byla v úzkém kontaktu s odborníky jak na zmíněnou problematiku, tak i z ústeckého městského úřadu.

## ***Komentář k řešení projektu:***

Autorka propojuje urbanismus, tedy funkční a prostorové aspekty lokality a sociální témata. To celé s ohledem na aktuální tendence a přístupy k řešení podobných lokalit u nás i v zahraničí. V celoměstském měřítku to je zejména zlepšení prostupnosti a propojení Předlic s centrem Ústí nad Labem, napojení na rekreační areál Milada, zpřístupnění území od čtvrti Klíše, přes stávající chátrající průmyslový areál. Pavlína se blíže zaměřuje na potřebu kultivace plochy zeleně, dříve zahrádkářské osady, která těsně souvisí s řešeným územím na jihu. Velkou pozornost věnuje cyklo dopravě a vedení cyklostras v okolí Předlic a jeho území. Sociální aspekty zohledňuje v rozšíření a zobytnění hlavní ulice tak, aby se skutečně mohla stát celodenně využívaným místem, kde bude místní komunita trávit čas. Dostavby domů a náplň vnitrobloků dále rozvíjí sociální témata čtvrti.

## ***Obsah odevzdaného elaborátu:***

Odevzdaný elaborát diplomové práce (všechny jeho části) odpovídá požadovanému rozsahu. Struktura projektu je jasná a přesvědčivá. Portfolio projektu je vypracováno na profesionální úrovni. Možná by bylo možné zamyslet se více nad formální prezentací jak plánů, tak i modelu. To právě z toho hlediska, že se nejedná o čistě prostorovou problematiku.

## ***Hodnocení práce:***

Autorka svým diplomovým projektem prokazuje, že si osvojila inventivní přístup k řešení komplexních otázek prostorové a funkční organizace města. V projektu je zřetelná její citlivost k daným tématům. Autorka svým projektem dokazuje, že si osvojila kompetence požadované pro úspěšné ukončení magisterského studia architektury. Portfolio projektu je logicky a přehledně sestaveno a doplněno všemi nutnými prvky, aby byla zprostředkováno pochopení podstaty projektu.

## ***Klasifikace:***

Práci Pavlína Suché hodnotím velmi pozitivně a s přihlédnutím k výše uvedeným faktorům hodnocení navrhuji známku **2** - podle kreditního systému ECTS: **B – velmi dobře**.

## ***Poznámka kontroly:***

Při zpracování práce nedošlo k úmyslnému neoprávněnému užití díla jiné osoby, porušující právní předpisy upravující ochranu duševního vlastnictví ve smyslu § 31 č.121/200 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon).

Praha, dne 25. 1. 2021

Jiří Klokočka, doc. Ing.arch. Akad.arch. Ir.